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SKUPŠTINI  CRNE  GORE 
                                                                                              

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, 
finansije i budžet, sa 90. sjednice održane 17. oktobra 2019. godine, podnosi  
 

I Z V J E Š T A J 
o razmatranju PREDLOGA REZOLUCIJE O REINDUSTRIJALIZACIJI CRNE GORE, koji 

je podnijela grupa poslanika 
 
Odbor se upoznao sa razlozima zbog kojih se treći put predlaže rezolucija o reindustrijalizaciji 
Crne Gore, saopštenim u uvodnom obrazloženju predstavnika predlagača. Navedeno je da su 
razlozi za donošenje rezolucije brojni, te da je osnovna intencija da se popravi i unaprijedi 
stanje u industrijskom sektoru, odnosno da se stvore pretpostavke za pokretanje inovativne 
industrijske politike, kako bi se reindustrijalizacija sprovela na efikasan način, čime bi se 
postigli maksimalni efekti u rastu bruto društvenog proizvoda, broju zaposlenih, smanjenju 
deficita i unapređenju ukupnog ekonomskog, socijalnog i ekološkog stanja. Takođe, ukazano 
je i na primjere i modele razvoja industrije Njemačke, Slovačke i španske pokrajine Baskije, 
kao i da je je ukupna industrijska proizvodnje od 2015. godine negativna i da se to nastavlja i 
u 2019. godini. 
 
Na Odboru je konstatovano da se navedenim predlogom rezolucije, izmedu ostalog, poziva 
Vlada Crne Gore da osnuje: Institut za razvoj Crne Gore; Crnogorsku razvojnu banku i 
Industriju Crne Gore AD, kao jednočlano akcionarsko društvo u državnom vlasništvu, zatim 
da sačini strateška dokumenta sveobuhvatnog, dinamičnog i održivog razvoja industrije, da 
raskine protivzakonite koncesione ugovore i zabrani izvoz boksita, rude i prirodnih dobara, 
da pravosudni organi preispitaju osnovanost tužbi i mnogih indicija o privatizacionim 
ugovorima itd. 
 
Na sjednici Odbora, konstatovano je da je Vlada dostavila mišljenje na predlog navedene 
rezolucije, kojim predlaže Skupštini da istu ne prihvati. 
 
Nakon izjašnjavanja, sa osam glasova ,,uzdržan“, Predlog rezolucije o reindustrijalizaciji Crne 
Gore, koji su podnijeli poslanici: Andrija Mandić, Nebojša Medojević, Milan Knežević, Branko 
Radulović i Milutin Đukanović, nije dobio potrebnu većinu na Odboru. 
 
Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Filip Vuković. 
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